



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ**

Μαρκόπουλο, 28-05-2021

Αρ. Πρωτ. : 9816

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της υπ' αριθμ. **13^{ης} / 25.05.2021** Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας

Αρ. Αποφ. 181/2021

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», πρόσκληση ΑΤ09 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ).

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την **25^η** του μηνός **Μαΐου**, έτους **2021**, ημέρα της εβδομάδος **Τρίτη** και ώρα **13:00** και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ' αριθμόν **9071/20.05.2021** εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά **(7)** μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα πέντε **(5)** μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1)** Αλλαγιάννης Κων/νος
- 2)** Αϊδινιώτης Ιωάννης
- 3)** Μαντάλα Καλή

Δήμαρχος ως Πρόεδρος
Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος
Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος

- 4) Μαντάλα Μαρία
5) Πολίτης Ιωάννης

Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος
Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος
2) Κουβέλης Αλέξανδρος

Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος
Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική Υπάλληλο.

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το **10^ο θέμα** της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: "**Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», πρόσκληση ΑΤ09 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ)**", εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής:

Στο πλαίσιο της με αρ. Πρωτ. Α.Π. 14577/24-7-2020 Πρόσκλησης ΑΤ09 (όπως ισχύει) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», του Άξονα Προτεραιότητας «Πολιτική Προστασία-Προστασία της Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια» με τίτλο: «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος», ο Δήμος Μαρκόπουλου Μεσογαίας προτίθεται να υποβάλλει Αίτηση χρηματοδότησης για την πράξη με τίτλο: «ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ» προϋπολογισμού 111.600,00€ (με Φ.Π.Α.).

Η Οικονομική Υπηρεσία απέστειλε την υπ' αρ. 24/2021 μελέτη με τίτλο: «Βελτίωση διοικητικών διαδικασιών ψηφιακού μετασχηματισμού στο Δήμο Μαρκοπούλου» Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ, που αποβλέπει στην ενίσχυση της διοικητικής ικανότητας και ανταπόκρισης του Δήμου και τη μοντελοποίηση των λειτουργιών του με την καταγραφή, τυποποίηση και πιστή εφαρμογή των διαδικασιών και την καλύτερη οργάνωση του, με τρόπο που να καθιστά ευέλικτες και αποτελεσματικές τις υπηρεσίες.

Την υπ' αρ. 25/2021 μελέτη με τίτλο: «Εφαρμογή συστήματος Διαχείρισης της Επιχειρησιακής Συνέχειας στο Δήμο Μαρκοπούλου» Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ, που αφορά την ενίσχυση της διοικητικής ικανότητας και ανταπόκρισης του Δήμου Μαρκοπούλου μέσω της ανάπτυξης και εφαρμογής συστήματος Διαχείρισης της Επιχειρησιακής Συνέχειας, έτσι ώστε να σχεδιάζει και να ανταποκρίνεται σε περιστατικά, φυσικές καταστροφές, πανδημίες και άλλες επικίνδυνες καταστάσεις προκειμένου να συνεχιστεί η λειτουργία του και οι υπηρεσίες προς τους πολίτες αλλά και να προστατευτεί η δημόσια υγεία.

Την υπ' αρ. 26/2021 μελέτη με τίτλο: 3. «Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και του επιχειρηματικού περιβάλλοντος της τοπικής οικονομίας του Δήμου Μαρκοπούλου στην μετά COVID εποχή» Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ, που αφορά στην ενίσχυση των δυναμικών εστιών επιχειρηματικότητας που διαθέτει η τοπική οικονομία και οι οποίες συγκεντρώνουν σημαντικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα σε όρους ποιότητας και δυνατότητας εξωστρέφειας καθώς και την επιχειρηματικότητα με χαρακτηριστικά την παραγωγή προϊόντων υψηλής προστιθέμενης αξίας, την καινοτομία και δημιουργικότητα.

Το σύνολο της χρηματοδότησης ζητείται να καλυφθεί από την πρόσκληση ΑΤ09.

Σήμερα η Οικονομική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει:

- Την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ' αριθμ. ΑΤ09 πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο: «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» στον άξονα προτεραιότητας: «Πολιτική Προστασία-Προστασία της Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια».
- Την υπ' αρ. 24/2021 μελέτη με τίτλο: «Βελτίωση διοικητικών διαδικασιών ψηφιακού μετασχηματισμού στο Δήμο Μαρκοπούλου», Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ.
- Την υπ' αρ. 25/2021 μελέτη με τίτλο: «Εφαρμογή συστήματος Διαχείρισης της Επιχειρησιακής Συνέχειας στο Δήμο Μαρκοπούλου», Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ.
- Την υπ' αρ. 26/2021 μελέτη με τίτλο: «Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και του επιχειρηματικού περιβάλλοντος της τοπικής οικονομίας του Δήμου Μαρκοπούλου στην μετά COVID εποχή», Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ.
- Την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης, στο πλαίσιο της ΑΤ09 πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο: «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» στον άξονα προτεραιότητας: «Πολιτική Προστασία-Προστασία της Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια», της πράξης με τίτλο: «ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ» προϋπολογισμού 111.600,00€ (με Φ.Π.Α.).

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου της,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1.** Εγκρίνει την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ' αριθμ. ΑΤ09 πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο: «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» στον άξονα προτεραιότητας: «Πολιτική Προστασία-Προστασία της Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια».
- 2.** Εγκρίνει την υπ' αρ. 24/2021 μελέτη με τίτλο: «Βελτίωση διοικητικών διαδικασιών ψηφιακού μετασχηματισμού στο Δήμο Μαρκοπούλου», Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ.

- 3.** Εγκρίνει την υπ' αρ. 25/2021 μελέτη με τίτλο: «Εφαρμογή συστήματος Διαχείρισης της Επιχειρησιακής Συνέχειας στο Δήμο Μαρκοπούλου», Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ.
- 4.** Εγκρίνει την υπ' αρ. 26/2021 μελέτη με τίτλο: «Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και του επιχειρηματικού περιβάλλοντος της τοπικής οικονομίας του Δήμου Μαρκοπούλου στην μετά COVID εποχή», Προϋπολογισμού 30.000€ χωρίς ΦΠΑ.
- 5.** Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της ΑΤ09 πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο: «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» στον άξονα προτεραιότητας: «Πολιτική Προστασία- Προστασία της Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια» της πράξης με τίτλο: «ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ» προϋπολογισμού 111.600,00€ (με Φ.Π.Α.).
- 6.** Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο κ. Αλλαγιάννη Κωνσταντίνο, για κάθε περεταίρω ενέργεια και την υπογραφή και υποβολή του φακέλου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **181/2021**.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως:

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ
ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ
ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ

Ακριβές αντίγραφο
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ